

## **Контроль за российским стратегическим предприятием по производству жидкого кислорода и азота может получить французская компания Air Liquide**

Владелец зеленоградского завода «Логика» — государственное ОАО «Российская электроника», входящая в состав ГК «Ростехнологии» — готовит сделку по продаже 75% акций завода французской компании Air Liquide.

В октябре 2011 г. намечено подписание контракта. Со стороны ОАО «Российская электроника» выступает Генеральный директор Зверев Андрей Владимирович.

Завод ОАО «Логика» был оценен в 10 млн. евро аудиторской компанией, рекомендованной ОАО «Российская электроника», что по мнению независимых оценщиков во много раз ниже рыночной стоимости.

В настоящее время на рынке продуктов воздухоразделения присутствует 3 основные игрока: ОАО «Логика» г. Зеленоград, ОАО «Линде Газ Рус» в г. Балашиха Московской области и французская компания Air Liquide.

В случае подписания сделки по продаже акций завода ОАО «Логика», французская компания Air Liquide фактически становится монополистом на рынке продуктов воздухоразделения и может проводить выгодную ей ценовую политику.

От перехода «Логика» в руки французской фирмы могут пострадать её традиционные потребители. Среди них, помимо предприятий электронной промышленности (в том числе зеленоградских) — учреждения здравоохранения, предприятия ОАО «Мосэнерго», ремонтно-строительные и металлургические предприятия средней полосы России.

ОАО «Логика» обеспечивает медицинскими газами более 60% больниц и клиник Москвы и Московской области.

Получив рынок «Логика», Air Liquide может начать диктовать на нём более высокие цены и проводить более жесткую политику работы с заказчиками — что поставит под угрозу снабжение жизненно важных для Москвы социальных объектов.

Коллектив ОАО «Логика» выражает озабоченность о дальнейших перспективах одного из последних российских заводов, являющихся **стратегическим поставщиком продуктов воздухоразделения в средней полосе России.**

Просим провести тщательную проверку **экономической и политической целесообразности продажи** завода ОАО «Логика» французской компании, учитывая, то продукция завода является социально значимая для московского региона, а также может использоваться в ракетном топливе.

### **С п р а в к а**

Завод «Логика» был образован в г. Зеленограде в 1977 году для обеспечения электронной промышленности специальными технологическими газами и энергоносителями.

В настоящее время на заводе ОАО «Логика» налажено массовое производство: **жидких сред азота, кислорода и аргона; компримированных газов (кислород, азот, водород и аргон), а также магистральных видов продукции - газообразных азота, кислорода, водорода и аргона;**

ОАО «Логика» имеет длительный опыт работы с предприятиями электронной промышленности, такими как ОАО «Ангстрем», НИИМВ и др., учреждениями здравоохранения (Центральный клинический военный госпиталь ФСБ РФ, клинический госпиталь МСЧ ГУВД г. Москвы, детская городская клиническая больница № 13 им. Н.Ф. ФИЛАТОВА, Городская клиническая больница им. С.П. БОТКИНА и др.), предприятиями ОАО «Мосэнерго», промышленными, ремонтно-строительными предприятиями и многими другими.

Сегодня общее количество потребителей продукции завода составляет более 700 предприятий и учреждений московского региона и средней полосы России.

Производство завода рентабельно, так в 2010 г. было получено порядка 35 млн. руб. чистой прибыли. Развитие завода проводилось только за счет собственных средств, господдержку предприятие никогда не получало.

КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ОАО «ЛОГИКА»